



OTVORENE 74. DUBROVAČKE LJETNE IGRE

Festivalska zastava Libertas podignuta uz Himnu slobodi

Podizanjem zastave Libertas uz Himnu slobodi, 10. srpnja, ispred crkve sv. Vlaha, svečano su otvorene 74. Dubrovačke ljetne igre, koje će se tradicionalno održati do 25. kolovoza.

Ovogodišnju ceremoniju otvaranja režirao je pomoćnik intendantice za dramski program Saša Božić prema scenariju koji potpisuje s dramskom umjetnicom Natašom Dangubić. Uz Dubrovački simfonijski orkestar, pod ravnanjem Tomislava Fačinija, nastupio je Zbor Libertas, Dubrovački komorni zbor, Akademski zbor Pro musica Mostar i Zbor Blasius, fanfaristi Slavenko Prizmić, Ivan Kušelj, Antun Puljizević i Matija Slomović, mandolinisti Vicko Dragojević i Marko Šilje te mali pjevači Marijeta Bošković i Andrija Bošković. U svečanom otvaranju sudjelovali su i članovi Festivalnog dramskog ansambla, studenti glume Akademije dramske umjetnosti u Zagrebu i Splitu, Studentski teatar Lero, Kazališna družina Kolarin, Folklorni ansambl Lindo i Plesni studio Lazareti. Uz brojnu publiku i visoke uzvanike pred crkvom sv. Vlaha, svečano otvaranje pratili su i gledatelji te slušatelji izravnog prijenosa Hrvatske radiotelevizije.

Nakon završetka ceremonije Dubrovčani i gosti grada uživali su u tradicionalnom vatrometu koji je, prema komentarima građana, ove godine bio spektakularan.

U 46 nadolazećih festivalskih dana, Igre će brojnoj domaćoj i inozemnoj publici ponuditi čak sedamdesetak dramskih, glazbenih, plesnih, folklornih i drugih izvedbi, a već drugog dana, 11. srpnja, u 21 sat, u atriju palače Sponza otvorena je prva izložba u okviru 74. Dubrovačkih ljetnih igara, ciklus hrvatskog slikara i grafičara Fadila Vejzovića, pod nazivom "Laka je mladost". Dramski program 74. Igara, danas, 12. srpnja, otvara prva ovoljetna premijera "Vidi kako Lokrum pere zube", Ivane Lovrić Jović, dok festivalsku publiku u četvrtak, 13. srpnja, očekuje prvi koncert u Kneževu dvoru koji će izvesti András Schiff na glasoviru.

Ulaznice za sve festivalske programe dostupne su preko mrežnih stranica www.dubrovnikfestival.hr ili servisa www.ulaznice.hr, na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) svakim danom od 9 do 21.30 ispred zgrade DTS-a (Vukovarska ulica), od ponedjeljka do petka, od 10 do 17 sati. **T.K.** ■

